

听证

《南京市燃气管理条例(草案)》下周召开听证会

暂停供气 不得超36小时

快报讯(记者 鹿伟)住宅小区燃气管道工程施工前应进行公示,暂停供气必须提前通知用户,恢复供气时间不得安排在深夜……下周(11月20日),南京市人大常委会将就《南京市燃气管理条例(草案)》(简称“草案”)举行立法听证会,就燃气安全供应和使用提供保障等听取公众意见建议。

对于建设施工常致燃气管道“受伤”的问题,草案规定,住宅小区燃气管道工程施工前应当进行公示,有关单位和个人应当提供便利,不得阻挠。工程结束后,施工单位应当及时恢复原状。此外,施工、检修等原因需要对用户进行降压或者暂停供气的,需提前48小时报告燃气管理部门,并公告或者书面通知可能受到影响的用户。暂停供气的时间一般不得超过36小时。恢复供气的时间不得安排在当日22时至次日6时之间。因突发事件影响供气的,应当采取紧急措施,在恢复通气时及时通知燃气用户,同时向燃气管理部门报告。

活动

微信绑定电卡 轻松获大奖

快报讯(通讯员 刘文宁 孔妹 记者 刘伟伟)11月8日,高淳区东坝镇的王夏女士在当地供电所领到了一台崭新的苹果手机。

王女士是江苏省电力公司微信平台“关注有礼 绑定有奖”活动的特等奖获得者,全省仅两名,在关注“国网江苏省电力公司”微信公众账号并绑定用电户号的微信用户中产生。

“我是10月份去营业厅交电费,营业员给我介绍,可以通过微信绑定用电户号,不需要排队,就能查清电费,非常方便。当时我还不熟悉微信操作,营业员很热心地教我绑定了一下,没想到还中奖了,觉得非常意外。”王女士开心地说。

据了解,“国网江苏省电力公司”微信平台是国网公司系统内首个推出的微信公众平台,能够向客户提供电费账单查询、缴费记录查询、准实时电量查询、停电信息查询、营业网点查询、用电档案、服务资讯、事务公告等多种便捷服务业务。

洋酒贴上二维码 扫一下就能验身份

Q 担心买到假洋酒?今后用手机扫一扫洋酒上的二维码就能知道它的“前世今生”。昨天,现代快报记者从张家港出入境检验检疫局获悉,年底前,该局将联合多个部门推出一款APP软件,用这个软件扫一扫洋酒上的二维码,就能看到关于这瓶酒的各种信息。

现代快报记者 刘伟娟 鹿伟



一瓶起泡红酒上的二维码 现代快报记者 刘伟娟 摄

手机扫一扫,就能看到洋酒的“身份证”

南京市场上卖的进口酒,其中一部分是从张家港口岸进来的。据统计,以葡萄酒为例,今年到目前为止,张家港口岸已从16个国家进口160多万升。每瓶葡萄酒按0.75升来算,约200多万瓶。这些酒大多在江苏销售。

“以往,每一批检验合格的葡萄酒都会发一个检验证书,今后,我们打算给每一瓶检验合格的葡萄酒贴上二维码。”张家港出入境检验检疫局食品检验科科长刘强介绍,有了这个二维码,今后消费者就可以用手机扫描查询酒的信息了。比如,在哪个酒庄产的,什么时候装瓶的,在哪个码头运走的。“这款软件就叫‘张保真’,意思是张家港出入境检验检疫局保证经过检验合格的出入境食品是真的。”不过,这仅限于在张家港进口的酒。

部分进口食品也有二维码,少量二维码“放鸽子”

昨天下午,现代快报记者走访了进口食品专卖店,以及大型

超市,发现少量进口食品已经打上了二维码标签。不过,这些带有二维码标签的进口食品,在给消费者提供信息查询便利的同时,也出现了“放鸽子”的情况。

在中山南路一家进口食品店内,现代快报记者发现,不少进口食品打上了二维码标签,有的是贴纸贴上去的,有的是钢印打上去的。对此,店内一名顾客接受现代快报记者采访时表示,钢印打上去的二维码可信度要比贴纸二维码高。

现代快报记者留意到,一款罐装雅培奶粉的二维码标签,是纸质的,贴在罐底。记者用手机扫描了一下,手机上立即显示出该款奶粉在亚马逊、京东等不同网上商城的销售价格。

不过,少量食品的二维码放了消费者的“鸽子”。这家进口食品店内,一款罐装的威化饼干上,二维码是钢印打上去的,可是怎么扫描也没有任何信息。

据了解,南京每年都有1000多批次的进口食品进入市场,南京检验检疫部门要求凡是从该局进入的进口食品都要被贴上二维码标识。

一瓶酒360元打包费引热议

运酒其实有办法“省路费”

近日,重庆市民刘先生乘飞机时,将随身携带的一瓶白酒托运。结果,花了360元的高额打包费,还没有正规发票。那么,在机场“天价打包费”的质疑声中,运酒或其他液体商品,有没有方便又省钱的方式呢?昨天,现代快报记者采访获悉,运酒不一定这么昂贵,有的甚至可以免费。

以两瓶原装的白酒为例,它从南京到北京,有如下几种“出行”方式。

现代快报记者 刘伟娟

通过行李

“上天入地”都可省去“路费”

南京禄口机场规定,每位乘客可以免费托运20公斤的行李,对酒也不例外。机场工作人员表示,如果是原装未开封的两瓶酒,可以塞在行李箱里托运。只要行李箱不超过20公斤,这两瓶酒都不需要路费的。这样的方法,市民李先生表示做过。“前提是要将箱子装满,不能给酒瓶晃动的空间。”机场工作人员还称,如果托运的话,打包费也没有那么贵,每件行李打包收费10元,小号纸箱10元/个、大号纸箱20元/个。

如果改走陆路,坐火车的乘客每人可以随身携带两瓶白酒,不需要另加费用。而坐大巴,每位乘客最多可携带两公斤包装完好的白酒。不过,南京汽车南站副站长苗红军表示,白酒得放在大巴行李仓中。

通过货运

快递不敢收,物流不嫌多

如果不是随身携带,而是将这两瓶酒单独运输,就要麻烦些。

现代快报记者了解到,诸如顺丰、圆通、韵达等小快递公司都不愿接单。一名顺丰快递员说:“酒这个东西易碎,没有哪个快递员敢收。”

那为什么在淘宝上买酒都能收到呢?一名专售红酒的淘宝卖家告诉现代快报记者,他们发货一般都走快速快递或ABC快递。“因为这两家都是属于物流性质的快递,一般快递公司都是不发酒类液体物品的。”

不过,对于物流公司来说,运输酒类不是难事。中铁快运工作人员表示,他们按重量收取运输费,从南京到北京,每公斤物品运费是2.8元。不过,物品运费起步价是35元。

乐购仕银河店重装在即

乐购仕银河店作为乐购仕中国首店于2011年底在南京成功开业。今年将迎来它的两岁生日,一年多的发展,乐购仕不断探索、不断创新,凭借其差异化经营,通过精准的市场定位,更具吸引力的商品组合、自由时尚的购物空间及陈列设计、真诚贴心的服务方式进行精细化营销,赢得了消费者的青睐,获得了巨大成功。

在店庆之际,乐购仕也将进行更优化的调整以更新更靓丽的姿态迎接消费者。本周五至周日乐购仕银河店将开展为期三天的样机清仓的抢购活动。

笔者了解到,本次样机清仓活动将集中在电器方面发力,乐购仕银河店将推出涵盖手机、生活电器、彩电、厨卫、冰洗、电脑、数码产品的大幅折扣。其中生活电器3折起,彩电3.8折起,而手机更是低至一折起。这次样机清仓抢

购就是要实实在在的优惠给到消费者。

乐购仕银河店除了开展样机清仓1折起,来就送200元心意券的活动之外,面对不断降温的天气,乐购仕同步推出了温暖家电,三重补贴的活动,购买空调、厨卫指定机型享受能效补贴、以旧换新补贴、温暖补贴,最高可补贴2000元。苏宁相关人士介绍说,自从10月1日,新能效标准正式实施,国家针对变频空调、空气能热水器等产品提出了更高的节能要求。总体而言,能效水平越高,产品耗电越少,技术含量也就越高,从而使取暖效果更好、舒适度更佳,使用时对室内空气质量的影响也较小。天气越来越冷,制暖家电将逐渐热销。据笔者了解,在11月15日至11月17日三天的活动期间内,至乐购仕银河店购买空调/冰洗/彩电/厨卫累计满额即可获赠大闸蟹礼盒、32英寸液晶电视、三星S4手机、iPhone 5C手机等精彩好礼。

出行

机场高速部分路段 半幅路面双向通行

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)记者从南京交警高速五大队获悉,从即日起至12月20日,机场高速由北向南19公里处至23公里(禄口互通)处半幅路面已封闭施工。封闭期间,北向南车辆将从南向北半幅路面借道通行。考虑到半幅路面双向通行,交警提醒,车辆请限速40公里每小时,夜间禁用远光灯。

招聘

年末省职介中心 送岗位进校园

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者获悉,11月、12月省职业介绍中心将重点推出系列毕业生招聘活动,其中“送岗位进校园”活动将作为重头戏全面打响。

1.11月19日、11月29日 南京林业大学2014届毕业生校园招聘招聘会

2.11月20日 国展中心 举办江苏省暨南京市2014届普通高校毕业生公益供需洽谈会(与省人才市场、省高校招生就业指导服务中心联办)

3.11月23日 城市职业学院2014届毕业生专场招聘会

4.11月23日 江苏第二师范学院2014届毕业生秋季校园招聘招聘会

5.12月1日 南京农业大学2014届毕业生大型供需洽谈会

6.12月1日 江苏省苏中地区暨南通大学2014届毕业生公益供需洽谈会(与省高校招生就业指导服务中心联办)

7.12月6日 江苏省苏北地区暨淮阴工学院2014届毕业生公益供需洽谈会(与省高校招生就业指导服务中心联办)

8.12月13日 南京林业大学2014届毕业生校园招聘招聘会

鼓楼区 明天有专场招聘会

快报讯(记者 项风华)本周五上午,鼓楼区人力资源市场将在中山北路88号建伟大厦22楼举办专场招聘会,届时将有十几家单位提供前台接待、电话客服、发行员、保安、超市促销、业务员等300多个就业岗位。

仁创·2013江苏糖酒会暨南京(国际)葡萄酒、烈酒展

11月15日至17日 新庄·南京国际展览中心

数百家中外品牌企业,近千种新品招商、团购,为江苏市场量身打造的江苏糖酒盛会欢迎您!

好酒、好茶、好生活! 明天同期开幕

仁创·2013江苏茶业博览会暨书画艺术品展

11月15日至18日 新庄·南京国际展览中心

茗品、精品、礼品,专业平台,品鉴、交流、团购,一站到位! 江苏茶博会,您的年终茶叶团购补给站!

025-66911072 13372025772